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ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ

Η Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Αιγαίου δεσμεύεται να καθιστά τον οικείο ιστότοπο προσβάσιμο,
σύμφωνα με τον ν. 4727/2020 (ΦΕΚ 184/Α/23.09.2020), ως ισχύει.

Η παρούσα δήλωση προσβασιμότητας εφαρμόζεται στον ιστότοπο της Βιβλιοθήκης του
Πανεπιστημίου Αιγαίου: https://www.lib.aegean.gr [1]

Κατάσταση συμμόρφωσης

Ο παρών ιστότοπος συνάδει μερικώς με το ν. 4727/2020 ως ισχύει, λόγω των παρακάτω
περιπτώσεων και/ή εξαιρέσεων.

Μη προσβάσιμο περιεχόμενο

Το περιεχόμενο που παρατίθεται παρακάτω συμμορφώνεται μερικώς με τις προβλέψεις του ν.
4727/2020. Συγκεκριμένα ο ιστότοπος διαπιστώθηκε από έλεγχο ότι συμμορφώνεται μερικώς ως
προς τις ακόλουθες περιπτώσεις:

ένα μικρό μέρος από «μη κειμενικό» περιεχόμενο δεν διατίθεται με εναλλακτικούς τρόπους
που εξυπηρετούν τον ίδιο σκοπό
κάποιες λίστες επιλογών του ιστοτόπου δεν έχουν οριστεί σωστά προγραμματιστικά με τη
χρήση γλώσσας σήμανσης (markup languages)
ορισμένα στοιχεία μέσα στις σελίδες δεν έχουν ελεγχθεί επαρκώς ως προς τα επίπεδα
χρωματικής αντίθεσης
δεν παρέχεται η δυνατότητα παράκαμψης κάποιων μπλοκ περιεχομένου που
επαναλαμβάνονται
δεν περιγράφεται με κείμενο ο σκοπός κάποιων συνδέσμων
η φόρμα αναζήτησης στο περιεχόμενο του ιστοτόπου δεν συνοδεύεται από κουμπί (button)
κάποια σημεία του ιστοτόπου χρήζουν μεγαλύτερη συμβατότητα με τρέχουσες και
μελλοντικές εφαρμογές χρηστών (user agents) συμπεριλαμβανομένων των υποστηρικτικών
τεχνολογιών
επιπρόσθετα δεν έχουν ελεγχθεί όλοι οι οδηγοί χρήσης και τα έντυπα του ιστοτόπου που
είναι σε μορφή pdf ως προς την προσβασιμότητά τους.

Εναλλακτικοί Τρόποι Πρόσβασης:

Ο/Η ενδιαφερόμενος/η μπορεί να επικοινωνήσει με την Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Αιγαίου.

Μέτρα Συμμόρφωσης που πρόκειται να ληφθούν:

Διορθώσεις σε προγραμματιστικό επίπεδο, ενημέρωση του θέματος του ιστοτόπου και
ενημέρωση ή/και αλλαγή των πρόσθετων του ιστοτόπου από την αρμόδια οντότητα για
θέματα προσβασιμότητας ώστε ο ιστότοπος να είναι σύμφωνος με το ν. 4727/2020.
Ενημέρωση των μεθόδων ελέγχου και εισαγωγής του υλικού που αναρτάται στον ιστότοπο
ώστε να είναι σύμφωνο με το ν. 4727/2020.

Χρονικό Διάστημα Συμμόρφωσης, έως: 30/6/2025 (προβλέπεται σταδιακή συμμόρφωση λόγω
μειωμένου προσωπικού στην αρμόδια οντότητα για θέματα προσβασιμότητας και ανάγκης
διερεύνησης της καταλληλότερης τεχνολογικής λύσης που θα είναι συμβατή με τον ιστότοπο)

Κατάρτιση της παρούσας δήλωσης προσβασιμότητας

Η παρούσα δήλωση καταρτίστηκε στις 24/10/2024.
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Η μέθοδος που χρησιμοποιήθηκε για την ικανοποίηση των απαιτήσεων της οδηγίας (ΕΕ) 2016/2012,
προς τη συμμόρφωση του ιστοτόπου είναι: αυτοαξιολόγηση διενεργηθείσα από τον ίδιο τον φορέα
(Τμήμα Μηχανοργάνωσης Βιβλιοθήκης Πανεπιστημίου Αιγαίου).

Ημερομηνία τελευταίας αναθεώρησης της δήλωσης: 24/10/2024

Υποβολή παρατηρήσεων και στοιχεία επικοινωνίας

Σύμφωνα με τα οριζόμενα στο εδάφιο β, παρ. 4, άρθρ. 42 του Ν. 4727/2020 (ΦΕΚ 184/Α/23.09.2020),
στην παρούσα Δήλωση Προσβασιμότητας εμπεριέχεται μηχανισμός διαδικασίας ενημέρωσης και
υποβολής παρατηρήσεων, μέσα από τον οποίο κάθε ενδιαφερόμενος/η έχει τη δυνατότητα να
υποβάλλει παρατηρήσεις για τυχόν ζητήματα προσβασιμότητας που εντοπίζονται στους ιστότοπους
και τις εφαρμογές για φορητές συσκευές.

Για να μπορέσουμε να βελτιώσουμε την προσβασιμότητα του περιεχομένου, μπορείτε να
χρησιμοποιείτε την ακόλουθη διεύθυνση επικοινωνίας για να μας επισημαίνετε τα προβλήματα που
αντιμετωπίζετε ή για να ζητήσετε την πρόσβαση σε πληροφορίες ή σε έγγραφα μη προσβάσιμα.

Η επικοινωνία με τη Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Αιγαίου σχετικά με τα ανωτέρω γίνεται:

μέσω της φόρμας επικοινωνίας της ιστοσελίδας https://www.lib.aegean.gr/el/μενού-
επικοινωνία-κεντρική-υπηρεσία [2],
μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης επικοινωνίας lib@aegean.gr [3],
εγγράφως στην ταχυδρομική διεύθυνση Κομνηνάκη 45 (Κομνηνάκειο Κτίριο), T.K. 81100,
Μυτιλήνη.

Αρμόδια οντότητα για θέματα προσβασιμότητας: Τμήμα Μηχανοργάνωσης Βιβλιοθήκης
Πανεπιστημίου Αιγαίου

Στοιχεία υπευθύνου για θέματα προσβασιμότητας:

Ονοματεπώνυμο: Παρασκευάς Βουγιούκας

Τηλέφωνο: 2251036073

E-mail: perrys@aegean.gr [4]

Διαδικασία εκτέλεσης

Η απάντηση κοινοποιείται στον ενδιαφερόμενο με πρόσφορο τρόπο το συντομότερο δυνατό.

Αν το αίτημα που αποστέλλεται μέσα από τον μηχανισμό υποβολής παρατηρήσεων δεν απαντηθεί
εντός της προβλεπόμενης ημερομηνίας ή δεν απαντηθεί ικανοποιητικά, ο/η ενδιαφερόμενος/η
δικαιούται να αποταθεί στις αρμόδιες θεσμικές αρχές, όπως με την υποβολή σχετικής Αναφοράς
στον Συνήγορο του Πολίτη, χρησιμοποιώντας την ακόλουθη διεύθυνση ηλεκτρονικής
αλληλογραφίας: press@synigoros.gr [5]
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